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EEEXXXEEERRRCCCIIICCCEEE   111  

Pour le solide proposé en figure ci-dessous, composé de cylindres pleins de différents diamètres et longueurs, calculer l'expression du torseur de cohésion tout au 

long de cette pièce. Pour cela : 

• Identifier les intervalles de  x  pour lesquels il faudra mener une étude conduisant à chaque expression. 

• Conduire une étude pour chaque intervalle. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réponses numériques  
 
SA-B 

N = 0 Mt = 25 N.m 
Ty = 200 N Mfy = 0 
Tz = 0 Mfz = - 200 .  x  (N.mm ) 

 
SB-C 

N = 0 Mt = 25 N.m 
Ty = - 200 N Mfy = 0 
Tz = 0 Mfz = 200 .  x  - 6000  (N.mm ) 
 
SC-D 

N = 0 Mt = 25 N.m 
Ty = 0 Mfy = 0 
Tz = 0 Mfz = 0 

x 

y 

z 

d = 10 mm 
L = 10 mm d = 15 mm 

L = 10 mm d = 9 mm 
L = 20 mm 

d = 6 mm 
L = 25 mm 
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A 

B D 

C 

FA 

FC 

CA 

CD 

x 

G 

S 
quelconque 

25 N.m 25 N.m 

200 N 
200 N 

400 N 

A B D C 


